

# Екологічні проблеми



Стоянова Аліна 11-А

# ОСНОВНІ ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ



# Що таке екологічна проблема

- *Екологічна проблема — це зміна природного середовища в результаті антропогенних дій, що веде до порушення структури і функціонування природних систем (ландшафтів) і призводить до негативних соціальних, економічних та інших наслідків.*



# Екологічна ситуація в Україні

- Земля, що живить нас, повітря, яким ми дихаємо, вода, яку п'ємо, щорічно зазнають величезних втрат від необдуманної дії тих, хто ними користується. В Україні екологічна криза значно поглибилась після аварії на ЧАЕС. З 1987 р. лише у Києві втричі збільшилася кількість онкологічних захворювань, у шість з половиною разів – захворювань ендокринної системи, в шість – крові, в 31 – органів дихання. Це – наслідки чорнобильської екологічної катастрофи.



# Екологічна ситуація в Україні

- *Величезна сільськогосподарська освоєність та невиправдана розораність земель, концентрація промислового виробництва та його застаріла технологія, хижацьке ставлення людини до природи унеможливають стабільний розвиток усього суцього на нашій Землі. Окрім, водних, атмосферних проблем на стан екологічної ситуації в регіонах України впливає також прояв еколого-географічних проблем.*



# Еколого-географічні проблеми України

- Зменшення запасів корисних копалин (вичерпання ресурсів, зниження їх якості й розмаїття, тощо); Зміна структури земельних ресурсів унаслідок вилучення земель під господарські потреби, а також через розвиток негативних процесів у ландшафтах (ерозії, абразії, карсту, тощо); Зниження родючості ґрунтів унаслідок вимивання гумусу, засолення, підтоплення тощо; Зменшення запасів і забруднення поверхневих та підземних вод; Забруднення повітря та зміна його складу внаслідок промислових та інших викидів у атмосферу; Скорочення розмаїття рослинного й тваринного світу; Зменшення біологічної продуктивності ландшафтів; Погіршення геогігієнічних та санітарно-епідеміологічних умов життєдіяльності людини та існування живих організмів



- *Люди, не замислюючись, залишають сміття в місцях відпочинку - на берегах озер або річок, на пляжах; у лісі поблизу свого будинку або дачі і т.д. Майже 50% того, що ми викидаємо (папір, скло, метал та інші матеріали), є придатним для повторного використання. На жаль, велика частина відходів все ще відправляється на звалища.*



# Висновок

- *Впровадити в місті обов'язкову систему роздільного збору, сортування й сепарації сміття і систему вторинної переробки твердих побутових відходів:  
Не спалювати листя, різні горючі відходи (пластмасу, деревину і.т.д )*